# BECTHINK IPMO558

#### ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

Nº 17 (8276)

апреля 2007 года



# Ceson субботников открыт...

2-я стр.



# Вся правда об НДФЛ.

5-я стр.



### Город и его ЖКХ.

6-я стр.



## Апрельские пожары.

7-я стр.



#### Дорогие няганцы! Примите самые теплые поздравления с праздником Первомая!

Эти дни начала мая мы традиционно называем праздником труда и созидания, праздником солидарности и рождения новых надежд.

Во все времена залогом достойной жизни были и есть плодотворный труд и истинная любовь к Родине. Искренне уверены, что старания жителей нашего города, наши целеустремленность и вера позволят сделать Нягань краше, жизнь няганцев благополучнее. Ежедневно, исполняя свой гражданский долг, вкладывая частичку своего труда, мы строим настоящее и будущее нашего города, нашей страны.

От всей души желаем всем няганцам отменного здоровья, новых трудовых успехов, творческой энергии и оптимизма.

Пусть в ваши дома приходят удача, благополучие и мир!

> С уважением, глава города А.В. РЫЖЕНКОВ, глава администрации С.Н. МИХАЙЛОВ.

#### Коротко

#### Не в одни «ворота»

На фоне завершающейся 30 апреля декларационной кампании у кого-то может сложиться мнение, что «игра идет в одни ворота», что последствиями взаимодеиствия с налоговыми органами может быть только ХМАО - Югре: 3-38-40. взимание средств. Мнение обманчиво, поскольку есть варианты, когда после подачи декларации следует получение компенсации – на затраты по платному образованию, лечению или приобретению жилья. Причем, как разъясняют специалисты-налоговики, для этого не обязательно сдавать документы до 30 апреля, их можно оформить в любое время в течение 3-х лет.

Самый солидный вычет полагается при покупке или строительстве жилья. Налоги можно вернуть с миллиона рублей от уплаченной суммы (то есть до 130 тысяч рублей). Если жилье покупается по ипотеке, то есть возможность вернуть еще и проценты, уплаченные банку или жилой дом на 198 квартир в Трекредитной организации. Востьем микрорайоне, построенный пользоваться таким вычетом че- для молодых семей по програм-

ловеку разрешается только раз в жизни, рассчитывается он на основе официально задекларированных доходов (разработан специальный механизм). Справки можно получить по телефону «Горячей линии» Межрайонной инспекции ФНС России № 3 по

#### В числе няганских новостроек

В ходе рабочего визита в наш город, состоявшегося 14 апреля, делегация правительства Ханты-Мансийского автономного округа, возглавляемая губернатором Югры А.В. Филипенко, посетила новостройки Нягани. Поездка получилась достаточно долгой, ведь в настоящее время в муниципальном образовании в стадии строительства находятся семь многоквартирных жилых домов, ведется подготовка к возведению еще пяти «многоквартирников» в Шестом микрорайоне. На этапе завершения -

ме МЖК. Активизировалось и индивидуальное жилищное строительство. Только в прошлом году под такую застройку с торгов передано 144 земельных участка, заключено 768 договоров аренды на земпю под жилье, еще 6 – с физическими и юридическими лицами под объекты соцкультбыта.

Среди объектов социального назначения в Нягани на сегодня строятся: новое типовое здание для местного филиала Сбербанка РФ, вторая очередь Няганской окружной больницы, здание стоматологической поликлиники. На месте открытого рынка в центре города возводится современный торгово-развлекательный мегакомплекс, два административно-торговых центра во Втором и Третьем микрорайонах. В рамках программы «Сотрудничество» в районе частной застройки ведется прокладка инженерных сетей. Есть планы по началу строительства в рамках окружных программ ряда социальных объектов – спортивнооздоровительных комплексов, Центра искусств...

#### «Большая вода» -

так называется фестиваль современного искусства, который пройдет в столице Югры с 30 мая по 25 июня 2007 года. Фестиваль задумывается как серия выставок и художественных акций, лекций и мастер-классов, одновременно проходящих на разных площадках Ханты-Мансийска (в том числе и под открытым небом).

Открытие культурного форума состоится в 16. 00 часов 30 мая в ГУК «Музей природы и человека». Здесь же затем пройдут презентация музейного проекта «Прозрачный миф» и выставка археоавангарда. Открытие выставки фотогравюр В. Клавихо (Колумбия - Россия) состоится в 18.00 час. в ГУК «Концертно-театральный центр»; в 19.00 час. в Доме дружбы народов - спектакль театра обско-угорских народов «Я в этот мир пришел, чтоб видеть солнце». Дальнейшая программа фестиваля - весьма насыщенна и интересна.

Алексей ЛУЧКИН.